



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU

KLASA: 470-06/11-02/1  
URBROJ: 613-01-01-11-5

REPUBLIKA HRVATSKA  
65 - HRVATSKI SABOR  
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	06-09-2012		
Klasifikacijska oznaka.	021-12/12-09/67	Org. jed.	6524-2
Uredbeni broj.	5803-12-02	Pril.	-
		Vrij.	-

Zagreb, 5. rujna 2012.

**HRVATSKI SABOR**  
**Nacionalno vijeće za praćenje provedbe**  
**Strategije suzbijanja korupcije**  
**n/p Vladimira Šeksa, dipl. iur.,**  
**predsjednik Nacionalnog vijeća**

**Predmet: Izvješće o provedbi mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 1. siječnja 2011. do 30. lipnja 2012. – dostavlja se**

Veza: Vaš broj: Klasa: 021-12/12-09/67; Urbroj: 6524-2-12-01, od 12. srpnja 2012.

Poštovani,

U skladu sa zahtjevom Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije, u nastavku se daje izvješće o provedbi mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 1. siječnja 2011. do 30. lipnja 2012.

U okviru Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije. **Državni ured za reviziju je sunositelj s Ministarstvom financija mjere broj 65.** Navedenom mjerom je planirano organizirati edukaciju i kvartalne sastanke s ciljem jačanja i ubrzanja uspostave i razvoja sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru (PIFC) na državnoj i lokalnoj razini.

Tijekom 2011. su održana četiri sastanka. Provedena je analiza sustava financijskog upravljanja i kontrola u ministarstvima i izvanproračunskim zavodima, raspravljen je prijedlog novog Pravilnika o provedbi financijskog upravljanja i kontrola u javnom sektoru, izvršena analiza nalaza Državnog ureda za reviziju o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u subjektima kod kojih je obavljena revizija, te utvrđen program suradnje Državnog ureda za reviziju s Ministarstvom financija za 2012.

U 2012. su održana dva sastanka. Predstavljen je Plan uspostave i razvoja financijskog upravljanja i kontrola te tijek revizije učinkovitosti naplate prihoda lokalnih jedinica. U suradnji sa Središnjom harmonizacijskom jedinicom, za državne revizore je organizirano šest seminara o sustavu unutarnjih financijskih kontrola. Seminari su održani u Zagrebu, Rijeci, Varaždinu, Splitu i Požegi.

Uz provedbu navedene mjere iz Akcijskog plana, važno je naglasiti da je cjelokupni rad Državnog ureda za reviziju usmjeren na afirmaciju pristupa **“nulte tolerancije”** na korupciju. Naime, svi državni revizori su obvezni u svom radu, uz INTOSAI revizijske standarde, primjenjivati i **Smjernice za postupanje državnih revizora u slučaju sumnje na prijevaru i korupciju.** Navedenim Smjernicama su utvrđena područja i čimbenici rizika revizije, znakovi upozorenja na koruptivne aktivnosti u subjektima revizije, postupci pribavljanja i zaštite dokaza, te obveze i način izvješćivanja u slučaju sumnje na prijevaru i korupciju.

Nakon donošenja Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe (Narodne novine 24/11 i 61/11), Državni ured za reviziju je s Državnim izbornim povjerenstvom i Ministarstvom financija u travnju 2011. sklopio sporazum o suradnji na provedbi navedenog Zakona. Sporazumom su utvrđeni predmet i oblici suradnje, održavanje koordinativnih i operativnih sastanaka te povjerljivost podataka i dokumenata koji se razmjenjuju.

Državni ured za reviziju je izradio i Smjernice za reviziju financijskih izvještaja i financijskog poslovanja političkih stranaka, nezavisnih zastupnika, zastupnika nacionalnih manjina i nezavisnih članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. U okviru spomenutih Smjernica, definirani su ciljevi, djelokrug i postupci revizije, te kriteriji za ocjenu pravilnosti financijskog poslovanja političkih stranaka, nezavisnih zastupnika, zastupnika nacionalnih manjina i nezavisnih članova predstavničkih tijela. Postupci revizije se odnose na provjeru financijskih izvještaja, objavu podataka na web stranicama, vođenje poslovnih knjiga, popis imovine i obveza, stjecanje prihoda, te ostvarenje rashoda. Utvrđeni su i postupci prikupljanja podataka o donatorima političkih stranaka. U skladu s odredbama spomenutog Zakona, Državni ured za reviziju će dostaviti izvješće o provedenoj reviziji do konca godine Hrvatskom saboru i objaviti na svojim web stranicama, a o utvrđenim povredama Zakona obavijestiti Državno odvjetništvo Republike Hrvatske, te dostaviti cjelokupnu dokumentaciju koja se odnosi na konkretne predmete.

Redovita suradnja Državnog ureda za reviziju s drugim državnim institucijama, koja se provodi prije, u tijeku i nakon obavljanja revizije, značajno pridonosi borbi protiv korupcije. Suradnja obuhvaća razmjenu dokumenata i izvješća, te sudjelovanje na organiziranim sastancima u vezi predmeta revizije. U okviru provedbe mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije u razdoblju od 1. siječnja 2011. do 30. lipnja 2012., razmijenjeni su dokumenti i izvješća u vezi 117 predmeta s Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske i Ministarstvom unutarnjih poslova.

S poštovanjem,

GLAVNI DRŽAVNI REVIZOR  
mr. Ivan Klešić, dipl. oec.

